

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült **Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestületének**
2021. július 7. napján, 11:30 órakor megtartott
rendkívüli képviselőtestületi üléséről

Az ülés helye: Nagyéri Községháza – polgármesteri iroda (Nagyér, Szabadság u. 33.)

Jelen vannak: Lőrincz Tibor polgármester
Deák Péter alpolgármester
Csávás Zoltán képviselő
Czirbus Imre képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Sarkadi Péter jegyző

Lőrincz Tibor polgármester – Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a megjelent testületi tagokat a rendkívüli testületi ülésünkön, köszöntöm a jegyző urat is. A napirendi pontok a következők. A 023 hrsz külterületi út pályázatának benyújtása, ez a kombináthoz vezető út. A második napirendi pont a település név-visszaállításával járó teendők megbeszélése. Egyebek. Van-e kérdés a napirendekkel kapcsolatban, vagy javaslat? Ha nincs akkor kérem szavazzunk.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Napirend elfogadása

27/2021.(VII.7.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1) 023 hrsz külterületi út pályázatának benyújtása, határozathozatal (Szóbeli előterjesztés.)

Előadó: Lőrincz Tibor polgármester

2) A település név-visszaállításával járó teendők megbeszélése (Szóbeli előterjesztés.)

Előadó: Lőrincz Tibor polgármester

3) Egyebek.

1. Napirendi pont: 023 hrsz külterületi út pályázatának benyújtása, határozathozatal (Szóbeli előterjesztés.)

Lőrincz Tibor polgármester – Mivel az önkormányzat tulajdona így csak mi adhatjuk be a pályázatot más nem. A vasútig fogjuk majd megcsinálni. Önerős pályázat 5%-os. Az út alapot is meg kell majd bontani. Jövőre valósulhat meg majd. 4 méter széles 360 méter hosszú. Újra kell majd erősíteni. 10 cm vastag aszfaltréteg megy rá kb.

Kérdés ezzel kapcsolatban van-e? Ha nincs akkor, aki ezzel egyetért kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Pályázat benyújtása a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázati kiírásra

28/2021.(VII.7.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete pályázatot nyújt be Magyarország Kormányának a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű pályázati kiírásra „Nagyér (hrsz.: 023) külterületi útburkolat felújítás” címmel.

A támogatás elnyerése esetén a pályázat címében jelzett Nagyér külterület 023 helyrajzi számú összesen 365 fm hosszúságú, 4 fm szélességű, 1460 m² alapterületű útszakasz kerül felújításra.

A beruházás, felújítás összes költsége 44.764.193Ft, azaz Negyvennégy millió-hétszázhatvannégyezer-százkilencvenhárom forint, mely összegre a képviselőtestület a pályázatát benyújtja. Ezen összegből a támogatás 42.525.983Ft, azaz Negyvenkét millió-ötszázhuszonöt ezer-kilencszáznyolcvanhárom forint (95%), az önerő pedig 2.238.210 Ft (5%), azaz Kétfel millió-kétszázharmincezer-kétszázötven forint tekintettel arra, hogy Nagyér község a 290/2014. (XI.26.) Korm. rendelet szerinti kategóriába tartozó járásban lévő település.

A képviselőtestület kijelenti, hogy az önerő összegét az éves költségvetésébe betervezi, valamint vállalja a pályázati kiírásban foglalt kritériumoknak való megfelelést, azok teljesítését.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal és a felújítás megvalósításával kapcsolatos jognyilatkozatot megtételére, jogügyletek megkötésére, az okiratok aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Értesül:

- pályázat kiírója
- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal pénzügy
- Irattár

2. Napirendi pont: A település név-visszaállításával járó teendők megbeszélése (Szóbeli előterjesztés.)

Lőrincz Tibor polgármester – A település név-visszaállításával járó teendők megbeszélése. Szeretnék tájékoztatni benneteket. Megjött a végső határozat a Földrajzi-név Bizottságtól. Felvettem a kapcsolatot a kormányhivatal törvényességi

osztályvezetőjével. Nagyon kedves volt a hölgy. Most már ők fognak segíteni. A Parlamentbe kell majd elküldeni egy bizottsághoz. Onnan fog majd a Köztársasági Elnökhöz tovább menni, és majd ő dönti el, hogy engedélyezi-e. Folyamatosan foglak benneteket tájékoztatni ahogy valamilyen előrelépés történik. Kérlek benneteket, hogy a tájékoztatásról szavazatok, hogy elfogadjátok-e? Aki egyetért kérem kézfelnyújtással jelezze.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Nagyér Község név-visszaállításával kapcsolatos tájékoztatás elfogadása

29/2021.(VII.7.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Nagyér Község név-visszaállításával kapcsolatos tájékoztatást elfogadja. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a település nevének megváltoztatására irányuló eljárás rendelkezéseinek betartásával tegye meg a szükséges intézkedéseket, és arról tájékoztassa a képviselőtestületet és a lakosságot.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal, és folyamatos

Egyebek:

1. Petőfi utca 5. szám alatti ingatlan adás-vétele

Lőrincz Tibor polgármester – A Nagyér, Petőfi utca 5. szám alatti ingatlan, amiről már többször beszéltünk, de határozat nem született. Eladnánk akkor az ingatlant Körmendi Jánosnak 80 ezer Ft-ért. Beszélni többször beszéltünk róla. Aki ezzel egyetért kérem kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm egyhangú.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Nagyér Petőfi utca 5. szám alatti ingatlan adás-vétele

30/2021.(VII.7.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat tulajdonát képező, Nagyér 144 hrsz-ú, természetben Nagyér, Petőfi utca 5. szám alatt elhelyezkedő ingatlanát eladja Körmendi János, 5900 Orosháza, Napsugár u 96. szám alatti lakos vevő részére 80.000 Ft-os vételárért.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az ügyvéd által készített adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal és a bentiek szerint
Értesül: - Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal pénzügy
- Körmendi János
- Irattár

2. Makó kistérségi kártyarendszerhez való csatlakozás

Lőrincz Tibor polgármester – Akkor van még itt egy olyan nekünk, hogy a Makó kistérségi kártyarendszerhez való csatlakozás. A makói hivatal ad ki úgynevezett Makó kártyát. Most jelenleg a járáson belüli településekre. 10 és 30% között vannak a kedvezmények. Az önkormányzatnak kellene állnia a kártyák előállítását a határozati javaslat alapján, amit Makó küldött 500 Ft/db árral értendő. Megosztott itt a polgármesterek között is, hogy ha ez így van akkor mindenki felsorakozik. Én azt javaslom, hogy fogadjuk el ezt a lehetőséget, de fizesse az érintett a kártya előállításának költségét.

Czirbus Imre képviselő – Már majdnem mindenhol így van. Gyulán is ez a rendszer működik. A lakcímkártya felmutatásával együtt lehet ezeket a kártyákat használni. Jobb anyagi helyzetben lévő nagyobb városokban van csak az a rendszer, hogy az első kártya előállításának díja ingyenes, de a további pótlás már a kártyát kérő ügyfél fizeti.

Lőrincz Tibor polgármester – Természetesen a lakosság tájékoztatását vállaljuk. A megfelelő szóróanyag kiküldését. A szóróanyag még nem érkezett meg.

Czirbus Imre képviselő – A kártya költségét azt az igénylőnek kell fizetni. Az, aki igényli a kártyát az első olyan alkalommal amikor használja már vissza is kapta kártya elkészítésének költségét.

Dr. Sarkadi Péter Endre jegyző – A Makóról megküldött határozatot el kell fogadni, és egy másik belső határozattal kell majd a kártya költségéről dönteni. Így legegyszerűbb megoldani.

Deák Péter alpolgármester – Szerintem nagyon sokan fogják majd igényelni. Ha most ingyen lesz akkor sokan meg fogják igényelni, de nem fogják kihasználni a kártyát. A fürdő itt van Komlóson az közelebb van.

Czirbus Imre képviselő – Ha bele gondolunk, hogy a Hagymatikumba a belépő 3800 Ft. és ebből mondjuk 30%-ot elengednek akkor az már nem is hallatszik rosszul.

Lőrincz Tibor polgármester – Ha mondjuk 500 főből 300 kéri akkor az kb. 150 ezer Ft. De nem hiszem, hogy ennyien igénybe vennék. Szerintem nagyon sok testület így fogja meghozni a döntését. Akkor átbeszéljük. Kérem, hogy szavazzunk. Aki egyetért kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Makói Kistérségi kártyarendszerhez való csatlakozás

31/2021.(VII.7.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Községi Önkormányzati Képviselőtestülete támogatja a Makó Térségi Kártya kártyarendszer bevezetését. Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete vállalja, hogy az önkormányzat illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkező lakosokat tájékoztatja a Makó Térségi Kártya kártyarendszer lehetőségeiről, kedvezményeiről a helyben szokásos módon, valamint a kártyaigénylő lapot a lakosság részére eljuttatja. Nagyér Községi Önkormányzat Képviselőtestülete vállalja, hogy a kártya kiállításának egyszeri költségét (500,- Ft/kártya) Makó Város Önkormányzata részére megtéríti. Ennek érdekében együttműködési megállapodást köt Makó Város Önkormányzatával, amelynek aláírására felhatalmazza a polgármestert. Nagyér Községi Önkormányzati Képviselőtestülete a Makó Térségi Kártya kiállításához szükséges fedezetet az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Értesül: - Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal pénzügy
- Makó Város Önkormányzata (6900 Makó, Széchenyi tér 22.)
- Irattár

3. Képviselői panasz

Czirbus Imre képviselő – Az ételrendelést kellene, hogy átbeszéljük. Nem biztos, hogy mindenki kap. Kellemetlen ez, hogy multhéten csütörtökön nem volt egy adag tészta egy kis tejföllel, hogy legyen ebéd édesanyámnak. Gondolom leves volt is maradvány. Az a családsegítés, ha segítünk másoknak. Sajnos nekem olyan munkahelyem van főleg, hogy most szabadabb lett a nyár, hogy nem tudom kiszámolni holnap kell-e vagy esetleg nem. Ha reggel 8 kor telefonálunk, hogy mégis kellene az ebéd akkor már nem fogadják el. Az, hogy támogassuk a konyhát mert nem elég a pénz akkor visszafelé is ugyanezt várnám el. Nekünk nem lett kifizetve a tiszteletdíjunk oda meg adakozzunk azért, mert valaki rutintalanul dolgozik. Nem csak édesanyámról van szó. Több helyről is halottam, hogy ha reggel telefonálnak nem fogadják el, hogy ebédet akarnak rendelni. A kánikulában pedig még jobban oda kellene figyelni ezekre a dolgokra. Én aláírom, hogy nem lehet olyanból pluszban készülni, mint mondjuk a gombás hús, mert a gombáért nem vállalja senki sem a felelősséget. Év végén kimutatja nekünk, hogy ennyivel meg annyival kell lakosságárányosan hozzájárulni az étkezéshez.

Lőrincz Tibor polgármester – Én nem emlékszem, hogy kellett volna a konyhához hozzájárulni, Jegyző Úr?

Dr. Sarkadi Péter Endre jegyző – Nem.

Lőrincz Tibor polgármester – Sőt a konyhának megtiltották, hogy emeljen, ha jól tudom.

Dr. Sarkadi Péter Endre jegyző – December 31-ig nem emelhet akármilyen áremelés van is.

Czirbus Imre képviselő – Most, ha ennyire sem tudunk mobilak lenni, akkor meg kell másképp oldanom Anyunak az étkeztetését más forrásból. Ez egy elgondolkodtató. Akivel nincs baj kiszolgáljuk, aki kicsit problémás azt hagyjuk. Szerintem ezt nem így kellene. Piacgazdaságot élünk. Az, hogy 200-an vagyunk a 4 településről, és nem jutott egy ebéd azért erre nem tudom mit mondjak. Borzalmas messze áll attól, hogy ez meg legyen oldva. Vagy a kreativitás hiánya vagy az alkalmatlanság, de szerintem ez nem tűrhető.

Lőrincz Tibor polgármester – Évtizedek óta ez úgy működik, hogy előző nap 10 óráig kell leadni a másnapi igényt az ebédre.

Czirbus Imre képviselő – Én ezt nem tudtam. Valószínűleg, ha tudom akkor már sokkal hamarabb váltottunk volna. Más település irányába. Édesanyám főzni nem tud semmit. Éppen annyi, hogy a mosdót használja. Tudomásul veszem, ha nem működik, de akkor átmegyünk máshova. Én elfogadok mindent, de ezt a hozzáállást nem. Én megbeszéltem ezt, de mondjátok ki, hogy nem lehet már reggel 8-kor ebédet rendelni és akkor el fogom intézni a másik helyen.

Lőrincz Tibor polgármester – Évtizedek óta így működik. Eddig ez egy jól működő rendszer volt. Van-e még valakinek valami kérdése?

Dr. Sarkadi Péter Endre jegyző – Egy pár mondatot szeretnék csak elmondani. Mindenkinek kiküldésre kerültek a 2020. év novemberétől egészen 2021. június 14-ig polgármesteri hatáskörben meghozott határozatok és rendeletek. Van-e esetleg valakinek ezzel kapcsolatban kérdése?

Lőrincz Tibor polgármester – Köszönöm. Akkor a mai rendkívüli testületi ülést bezárom.

Kmft.


Lőrincz Tibor
polgármester




Dr. Sarkadi Péter
jegyző

